COBMeCTUMOCTb € ApYrUMU a/M - CM. 3TUKETKY Ha 3aluTe

[[alKa 3aKnagHasa M10x60

R =
l|-=

T7T "_ ~'f-“’\f'}_:e'_‘_'_ﬁj“-_ P
INFINITI JX35,

BTynka h=14 MM

ApTUKYR: Cranp 111.02415.2 3awuTta asuratensa u Kl
Ky3oB: Bce

lof Bbinycka (ObbeM Auratena): 2012-2013 (V-3,5i) / 2013-2016 {¥-3,5i;2,5 HEV): 2016- (V-3,5i)
Tun KMNN: CVT

BTynka h=14 MM

- bonT M10x110

Lllanba 10
3auuTa
3arnywka
BonT M10x20 T1t04oK
MigBd 1Y [alika 3aKknaaHaa M10x65/15
bont M10x20
Lanba 10
(" AnameTp peasbl M6 M8 M10 M12 |
g b4 | MomeHTbI 3aTsXKN 9.8 Hm 24.0HMm 47.0Hm 81.0Hm |
1.3a1uTa yCTaHaBNUBAEeTCd NOBEPX WTATHOrO 6onTtel M10x110, 3a4HKOK 4YacTbh 3aKkpenuTb dontamu M10x20
NNAacTUKOBOrO NblNbHUKA. K 3aKknagHblM ralkam M10x65/15.
2.HaMeTuTb U NPOCBEPNUTL ABa OTBEPCTUA B NblAbHUKE 6.3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUS.

COOCHO CKBO3HbIM OTBEPCTUAM B NEPEAHEN YacTu nogpaMHuka. MACnonb3oBaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anNpeLLeHo.
3.YCTAHOBUTL rauku 3aknagHoele M10x60 Hag OTBEPCTUAMU 3aMeHa Macna 6e3 CHATUA 3alUuTbl BO3IMOXHa Ha a/M ¢c V - 3,5
nepegHen 4yactu nogpaMmHuka. BeepHyTb 60aThl M10x110 B
3aKfagHble ralku Yepes BTYNKU h=14 MM,
4 .YCTaHOBUTL 3akaaHble rakkn M10x65/15 Han
OTBEPCTUAMU 3aAHENU HAaCTU NoApaMHUKE.
5.HageTb nepeagHKOK YacTb 3allUThl Ha YCTAaHOBINEHHbIE



